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ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Sikkerhet
ADVARSEL

Kjemiske stoffer som brukes i spredersystemet kan være helsefarlige og giftige for deg, tilskuere, dyr,
planter, jordsmonn eller annen eiendom.

• Les og følg de kjemiske advarselsmerkene og sikkerhetsdatabladet for alle kjemikalier som brukes,
og beskytt deg i overensstemmelse med anbefalingene fra produsenten av kjemikaliene. Bruk f.eks.
personlig verneutstyr inkludert ansikts- og øyevern, hansker eller annet utstyr for å beskytte mot
personlig kontakt med et kjemikalie.

• Det kan brukes mer enn ett kjemikalie, og informasjon om hvert av disse bør tas i betraktning.

• Nekt å bruke eller arbeide på sprederen hvis denne informasjonen ikke er tilgjengelig.

• Før du arbeider på et spredersystem må du forsikre deg om at systemet har blitt trippelrenset og
nøytralisert i henhold til anbefalingene til kjemikalieprodusenten(e) og at alle ventilene har fullført
tre sykluser.

• Påse at det finnes tilstrekkelig med rent vann og såpe i nærheten, og vask umiddelbart av eventuelle
kjemikalier du måtte komme i kontakt med.

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Trykktransduser 1
Lokk kobling 1
Flenspakning 1
Strømningsmåler 1
Strømningsmålerpakning 2
Bryter 1
Ledningsfastspenner 1

Montere settet.

© 2016—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrer ditt produkt på www.Toro.com. Oversettelse av originalen (NO)
Trykt i USA
Med enerett *3405-481* A

 



Montere settet
1. Sett sprederen på en jevn overflate, aktiver

parkeringsbremsen, stopp pumpen, stopp motoren og
ta nøkkelen ut av startbryteren.

2. Koble den negative (-) batterikabelen fra batteriet.

3. Løsne snekkeklemmene som fester manifoldkoblingen
til risteventilen og seksjonsventilenheten (Figur 1).

Figur 1
Ny strømningsmåler vist

1. Snekkeklemme 4. Transduserklemme
2. Pakning 5. Lokk
3. Strømningsmåler

4. Fjern klemmene, pakningene og manifoldkoblingen
(Figur 1).

Merk: Behold klemmene.
5. Monter strømningsmåleren og de 2 strømningsmåler-

pakningene med klemmene som du nettopp fjernet
(Figur 1).

6. Fjern transduserklemmen, lokket og pakningen (Figur
1).

7. Monter flenspakningen, lokkoblingen og
trykktransduseren, og fest demmed transduserklemmen
som du nettopp fjernet (Figur 2).

Figur 2

1. Trykktransduser 3. Lokkobling
2. Transduserklemme 4. Flenspakning

8. Koble trykktransduserkonnektoren fra
maskinledningssatsen til trykktransduseren.

Figur 3

1. Trykktransduserkonnektor 2. Trykktransduser
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9. Fjern pluggen fra instrumentbordet (Figur 4).

Figur 4

1. Bryter 2. Plugg

10. Monter bryteren inn i hullet (Figur 4).

11. Under dashbordet, koble ledningssatsen til bryteren, og
koble den til maskinledningssatsen.

Merk: Konnektoren på maskinledningssatsen kobles
tilbake til maskinledningssatsen.
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Bruk
Bruke ExcelaRate-
programvaren
Merk: Du kan bruke programvaren umiddelbart etter montering av settet.

InfoCenter-startskjerm
Når du starter maskinen, vises startskjermen med de
tilsvarende ikonene som gjelder (dvs. parkeringsbremsen
er aktivert, bomseksjonene er i på-stillingen, føreren ute av
setet osv.).

Merk: Figuren nedenfor er en eksempelskjerm som er ment
å vise alle de potensielle ikonene som kan vises på skjermen
under drift.

Se følgende bilde for alle ikonbetydninger (Figur 5).
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G035692

Figur 5

1. Indikator for hovedbombry-
ter – på

5. Indikator for tankvolum
(amerikanske gallons)

9. Indikator for valgt
sprøytemengde / økt
mengde – på

13. Aktiv sprøytemengde (gpa)

2. Indikator for høyre
bomseksjon – på

6. Indikator for skyllesystem –
på (valgfritt sett)

10. Føreren ute av setet 14. Indikator for midtre
bomseksjon – på

3. Målsprøytemengde (gpa) 7. Indikator for risting – på 11. Indikator for parkerings-
brems

15. Indikator for venstre
bomseksjon – på

4. Indikator for systemtrykk
(psi)

8. Indikator for sprederpumpe
– på

12. Indikator for kjøretøyhastig-
het (mph)

Indikator for hovedbombryter

Indikatoren for hovedbombryteren viser når hovedbommen
er i PÅ-stilling (Figur 5).

Indikator for bomseksjoner

Den venstre, høyre og/eller midtre bomseksjonen vises når
noen av bomseksjonene er i PÅ-stilling (Figur 5).
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Aktiv sprøytemengde

Den aktive sprøytemengden indikerer den faktiske mengden
produkt som blir sprøytet (Figur 5).

Målsprøytemengde

Målsprøytemengden indikerer målmengden brukeren velger
ved betjening i sprøytemengdemodus (Figur 5).

Merk: I automatisk modus skal målsprøytemengden være lik
den aktive sprøytemengden.

Indikator for kjøretøyhastighet

Kjøretøyhastighetsindikatoren viser gjeldende
kjøretøyhastighet (Figur 5).

Indikator for parkeringsbrems

Indikator for parkeringsbrems viser når parkeringsbremsen er
aktivert (Figur 5).

Indikator for førersete

Indikator for førersete viser når føreren er ute av setet (Figur
5).

Indikator for valgt sprøytemengde / økt mengde

Indikatoren for valgt sprøytemengde / økt mengde vises
når enten valgt sprøytemengde og/eller økt mengde er aktiv
(Figur 5).

Indikator for sprederpumpe

Indikator for sprederpumpe vises når sprederpumpen er på
(Figur 5).

Indikator for skyllesystem

Valgfritt sett

Indikator for skyllesystem vises når skyllesystemet er aktivt
(Figur 5).

Indikator for risting

Indikator for risting vises når risting er på (Figur 5).

InfoCenter-hovedmenyskjerm
Trykk og hold inne knapp 5 (helt til høyre) på InfoCenter for
å åpne hovedmenyskjermen.

Fra hovedmenyskjermen kan du få tilgang til skjermen Still
inn mengde, Innstillinger, Kalibrering, Tjeneste, Diagnostikk
eller Om (Figur 6).

Figur 6

1. Pil opp 6. Knapp 4
2. Knapp 1 7. Velg pil
3. Pil ned 8. Knapp 5
4. Knapp 2 9. Avslutt
5. Knapp 3
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Skjermen Still inn mengde

For å få tilgang til skjermen Still inn mengde trykker du på
knappen 2 på hovedmenyskjermen (Figur 6) til du når Still
inn mengde, og trykker på knappen 4 for å velge Still inn
mengde (Figur 7).

Denne skjermen viser og lar deg stille inn prosent for
Målmengde, Mengde 1, Mengde 2 og Økt mengde.

Se følgende for å angi prosent for Mengde 1, Mengde 2 eller
Økt mengde:

1. Trykk på knappen 1 eller 2 til du oppnår ønsket prosent
for mengde eller økt mengde (Figur 7).

2. Trykk på tasten 4 for å velge eller redigere mengden.

Figur 7

3. I skjermbildet for valgt mengde bruker du knappene 3
og 4 for å angi ønsket mengde (Figur 8).

Merk: Du kan endre mengden raskere ved å trykke
inn og holde nede knappen 3 eller 4.

Figur 8

Merk: Fra startskjermen trykker og holder du
knappene 1 og 2 samtidig for å velge Mengde 1, eller
trykker og holder knappene 4 og 5 samtidig for å velge
Mengde 2.

Merk: Fra hovedmenyen, trykk og hold knappene 1
og 5 samtidig for å bruke økt mengde.
Økning er aktiv kun så lenge du holder knappene 1
og 5. Deretter returnerer innstilt mengde når du ikke
lenger trykker og holder inne knappene.

4. Trykk på knappen 5 for å avslutte skjermen Still inn
mengde og lagre mengdeinnstillingen, og gå tilbake til
hovedskjermen.

Innstillingsskjerm

For å åpne skjermen Innstillinger trykker du på knappen 2
på hovedmenyskjermen (Figur 6) til du når Innstillinger, og
deretter trykker du på knappen 4 for å velge Innstillinger
(Figur 9).

På denne skjermen kan du vise og endre innstillingene
for tanken, skjerm og bombredde, og tilbakestille til
standardinnstillingene.
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Figur 9

Tankinnstillinger

1. Trykk på tasten 4 på innstillingsskjermen for å velge
Tankinnstillinger (Figur 9).

2. Trykk på knappen 2 til du når elementet du ønsker å
endre (Figur 10).

3. Bruk knappene 3 og 4 til å angi ønsket verdi (Figur 10).

Figur 10

Merk: Volum indikerer gjeldende mengde væske
i tanken. Innstilling for lav grense varsler deg når
tankvolumet har falt under spesifisert lav grense for
tankvolum. Denne innstillingen kan slås på eller av.
Du kan øke eller redusere ristingen ved å trykke på
knappene 3 og 4.

Skjerminnstillinger

Skift måleenhetene som følger:

1. Trykk på knappen 2 på innstillingsskjermen til du når
Skjerminnstillinger, og trykk deretter på knappen 4 for
å velge Skjerm (Figur 9).

2. Trykk på knappen 1 eller 2 til du når Enheter, og trykk
deretter på knappen 4 for å velge Enheter.

3. Trykk på knappen 1 eller 2 til du når ønsket enheten, og
trykk deretter på knappen 4 for å velge denne enheten.

• Britisk: mph, gallon, acre

• Gress: mph, gallon, 100 ft²

• SI (metrisk): km/t, liter, hektar

Skift InfoCenter-skjermens lysstyrke/kontrast som følger:

1. Trykk på knappen 2 på knappen Skjerminnstillinger
skjermen til du når Lysstyrke eller Kontrast (Figur 11).

2. Bruk knappene 3 og 4 til å angi ønsket verdi (Figur 11).

Figur 11

Skift InfoCenters beskyttede menyer som følger:

1. Trykk på knappen 2 på skjermen Skjerminnstillinger til
du når Beskyttede menyer, trykk deretter på knappen 4
å velge Beskyttede menyer (Figur 12).
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Figur 12

2. Trykk på knappen 2 til du når det ønskede beskyttede
menyelementet (Figur 12).

3. Trykk på tasten 4 for å velge og velge bort hvert
beskyttet menyelement (Figur 13).

Figur 13

Slå InfoCenter PIN-koden på/av som følger:

1. Trykk på knappen 2 på skjermen Skjerminnstillinger til
du når PIN-innstillinger, og trykk på knappen 4 å velge
PIN-innstillinger (Figur 14).

Figur 14

2. Angi PIN-koden ved hjelp av knappene 1 til 4, og trykk
på knapp 5 når du har fullført PIN-koden (Figur 15).

Figur 15

1. Siffer 1 4. Siffer 4
2. Siffer 2 5. Angi PIN
3. Siffer 3

3. I skjermen PIN-innstillinger trykker du på knapp 4 for
å velge Angi PIN og for å slå den på og av (Figur 16).
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Figur 16

Skift PIN-koden for InfoCenter som følger:

1. Trykk på knappen 2 på skjermen Skjerminnstillinger til
du når PIN-innstillinger, og trykk på knappen 4 å velge
PIN-innstillinger (Figur 14).

2. Angi PIN-koden ved hjelp av knappene 1 til 4, og trykk
på knapp 5 når du har fullført PIN-koden (Figur 15).

3. Trykk på knapp 2 til du når Endre PIN på skjermen
PIN-innstillinger, og trykk på knapp 4 for å velge
Endre PIN (Figur 17).

Figur 17

4. Angi den gamle PIN-koden ved hjelp av knappene 1 til
4, og trykk på knapp 5 når du har fullført PIN-koden
(Figur 15).

Merk: Standard PIN når du først setter opp
PIN-koden er 1234.

Figur 18

1. Siffer 1 4. Siffer 4
2. Siffer 2 5. Angi PIN
3. Siffer 3

5. Angi den nye PIN-koden ved hjelp av knappene 1 til
4, og trykk på knapp 5 når du har fullført den nye
PIN-koden (Figur 19).

Figur 19

1. Siffer 1 4. Siffer 4
2. Siffer 2 5. Angi PIN
3. Siffer 3

6. Bekreft den nye PIN-koden ved hjelp av knappene 1 til
4, og trykk på knapp 5 når du har fullført PIN-koden
(Figur 20).
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Figur 20

1. Siffer 1 4. Siffer 4
2. Siffer 2 5. Angi PIN
3. Siffer 3

Merk: Når du bekrefter PIN-innstillingene (Figur 20),
vises skjermen PIN korrekt i omtrent 5 sekunder.

Bombreddeinnstillinger

Bombreddeinnstillingene er forhåndsvalgt i
produksjonsanlegget (Figur 9).

Kalibreringsskjerm

For å åpne skjermen Kalibrering trykker på knappen 2 på
hovedmenyskjermen (Figur 6) til du når Kalibrering, og
deretter trykker du på knappen 4 for å velge Kalibrering.

Merk: Ved å trykke på knappen 5 når som helst kansellerer
kalibreringer. Hvis du gjør dette, bruker maskinen automatisk
gjeldende kalibreringsmengder.

Figur 21

Kalibrering for gjennomstrømning

Utfør gjennomstrømningskalibreringen før du bruker
maskinen for første gang, hvis du bytter munnstykker, eller
etter behov.

Merk: Det anbefales å utføre en dysetest før du starter en
kalibrering for gjennomstrømning.

1. Sett maskinen i manuell modus, lukke bomseksjonenes
omløpsventil, slå på sprederpumpen, slår av ristingen
og kjør motoren med full gass.

2. For å åpne skjermen Gjennomstrømning, trykk på
knappen 4 på skjermen Kalibrer (Figur 21) for å velge
Gjennomstrømning.

3. Fyll spredertanken med minimum 700 l vann, og sett
på parkeringsbremsen.

4. Trykk på knappen 2 for å gå videre til neste trinn og å
vise skjermen Velg munnstykkefarge.

5. Bruk knappen 3 og 4 for å velge dysen som du bruker.

6. Trykk på knappen 2 for å gå videre til neste trinn og å
vise skjermen For å fortsette.

7. Trykk på knappen 2 for å gå videre til neste trinn og å
vise skjermen 15 sekunders fangtest.

Merk: Det anbefales å starte 15 sekunders fangtest
ved 2,75 bar. Juster deretter fra dette trykket.
Alle bomseksjonene må være på når du utfører
fangtesten.

8. Begynn ved 2,75 bar og bruk sprøytemengdebryteren
til å justere spredertrykket så fangtesten gir mengden
vist fra valgt dysefarge.

9. Trykk på knappen 2 for å gå videre til neste trinn.

10. Slå på alle bomseksjonene, slå på hovedbommen og
trykk på knappen 2 for å starte kalibreringen.

Merk: Kalibreringen tar flere minutter.
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Merk: Når maskinen sprøyter, viser InfoCenter
væskevolumet som det teller.

Viktig: Ikke slå av pumpen eller bommer under
kalibrering.

11. Hvis kalibreringen er vellykket, en vises skjermen
Kalibrering utført. Trykk på knappen 5 for å avslutte.

12. Hvis kalibreringen ikke er vellykket, vises skjermen
Kalibrering feilet med argumentasjon om hvorfor
kalibreringen feilet. Trykk på knappen 5 for å avslutte
og starte en ny kalibrering.

Hastighetskalibrering

1. Påse at dekkene er korrekt trykk. Se brukerhåndboken.

2. For å åpne skjermen Hastighet trykker du på knappen
2 på skjermen Kalibrer til du når Hastighet. Trykk
deretter på knappen 4 (Figur 21) for å velge Hastighet.

3. Fyll spredertanken med minimum 700 l vann, og sett
på parkeringsbremsen.

4. Trykk på knappen 2 for å gå videre til neste trinn og
vise skjermen Hastighetskalibrering.

5. Merk av ønsket avstand før du fortsetter til neste
skjerm.

6. Trykk på knappen 2 for å gå videre til neste trinn.

7. Trykk på knappen 3 for å øke ønsket avstand, eller trykk
på knappen 4 for å redusere ønsket avstand (Figur 22).

Merk: Hvis du velger å avbryte kalibreringen ved å
trykke på knappen 5, går systemet automatisk tilbake
til den tidligere lagrede avstanden.

1 2

G034324

200

Figur 22

1. Øk ønsket distanse 2. Reduser ønsket distanse

8. Påse at bomseksjonene er av og trykk på knappen 2 for
å starte kalibrering.

Merk: Når du kjører maskinen og hastigheten
kalibreres, viser InfoCenter avstand til den når angitt
verdi.

Viktig: Ikke slå av maskinen når hastigheten er
kalibrert.

9. Begynn med midten av det fremre dekket på 0-merket,
kjør kjøretøyet med omtrent 5 til 8 km/t til det andre
merket, og stopp med midten av det fremre dekket på
merket.

10. Trykk på knappen 2 for å bekrefte kjørt avstand.

11. Hvis kalibreringen er vellykket, en vises skjermen
Kalibrering utført. Trykk på knappen 5 for å avslutte.

12. Hvis kalibreringen ikke er vellykket, vises skjermen
Kalibrering feilet med argumentasjon om hvorfor
kalibreringen feilet. Trykk på knappen 5 for å avslutte
og starte en ny kalibrering.

Manuell kalibreringsoppføring

Denne skjermen lar deg se og redigere kalibreringsnummer
for gjennomstrømning og hastighet.

Tjenesteskjermen

For å åpne skjermen Tjeneste trykker du på knappen 2 på
hovedmenyskjermen (Figur 6) til du når Tjeneste, og deretter
trykker du på knappen 4 for å velge Tjeneste.

Merk: Under spredning kan du se den aktuelle
strømningshastighet fra tjenesteskjermen.

G034305

Figur 23

Fra skjermen Tjeneste velger du skjermen Timer for å vise
generelle maskintimer, pumpedriftstimer og når neste tjeneste
skal utføres (Figur 24).
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Figur 24

For å tilbakestille skjermen Timer trykker og holder du
knappen 3 (Figur 24).

Diagnostikksskjerm

For å åpne skjermen Diagnostikk trykker du på knappen 2
på hovedmenyskjermen (Figur 6) til du når Diagnostikk, og
deretter trykker du på knappen 4 for å velge Diagnostikk.

Velg Innmating/utmating på skjermen Diagnostikk for å se
innmating og utmating for pumper, bommer og motoren
(Figur 25).

Velg Feilvisning på skjermen Diagnostikk for å se alle feil som
har oppstått på maskinen (Figur 25).

G034283

Figur 25

Om-skjerm

For å åpne skjermen Om, trykk på knappen 2 på
hovedmenyskjermen (Figur 6) til du når Om, og trykk på
knappen 4 for å velge Om (Figur 26).

Denne skjermen viser modellnummeret og serienummeret
på maskinen din.

G034285

Figur 26

InfoCenter-skjermer for sprøyteområde
Fra hovedmenyen trykker og holder du knappen 5 for å
åpne menylinjen, og velger skjermen Totalt område eller
Underområde (Figur 27). Bruk skjermen Totalt område for å
spore totalt antall acres og gallons du har sprøytet over alle
områder (Figur 27). Bruk skjermen Underområde for å velge
det aktive underområdet og spore antall acres og gallons du
har sprøytet i hvert underområde (Figur 28).
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Figur 27
Skjermen Totalt område

1. Totalt sprøytet område
(acres)

5. Totalmengde sprøytet
(amerikanske gallons)

2. Tilbake til startskjerm 6. Tilbakestill totalt område
og sprøytet volum.

3. Vis skjermen Totalt
område

7. Avslutt

4. Vis skjermen
Underområde

Figur 28
Skjermen Underområde

1. Aktivt underområde 4. Volum sprøytet i
aktivt underområde
(amerikanske gallons)

2. Sprøytet område i det
aktive underområdet
(acres)

5. Velg forrige underområde,
hold knappen for å
tilbakestille området
og sprøytet volum for det
aktive underområdet.

3. Velg neste underområde

InfoCenter-varsler
Operatørvarsler vises automatisk på InfoCenter-skjermen når en maskinfunksjon krever ekstra handling. For eksempel:
Hvis du forsøker å starte motoren mens du trykker inn trekkpedalen, vises et varsel som indikerer at trekkpedalen må være
i NØYTRAL-stilling.

Det finnes en tilstand for hvert varsel som inntreffer, (f.eks. start forhindret, motor stoppet), en varselskode (nummer), en
kvalifikator (årsaken til varslet vises) og en skjermtekst (hva varslet viser som tekst på skjermen) som vist i Figur 29.
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Figur 29

1. Skjermtekst 3. Trykk på en tast på InfoCenter for å fjerne teksten fra
skjermen.

2. Kode

Merk: Varsler logges ikke i feilloggen.

Merk: Du kan rydde et varsel fra skjermen ved å trykke på en av InfoCenter-tastene.

Se følgende tabell for alle InfoCenter-varslene:

Forhold Kode Kvalifikator Skjermtekst

Start forhindret 2 Pumpebryter aktiv To start, turn pump off (Slå
pumpen av for å starte)

Start forhindret 3 Ikke i NØYTRAL To start, return traction pedal
to neutral (Sett trekkpedalen
tilbake i nøytral for å starte)

Start forhindret 4 Tomt sete To start, must be seated or set
parking brake (Sitt i setet eller
koble inn parkeringsbremsen
for å starte)

Start forhindret 5 Starter aktiverer tidsavbrudd To start, rest starter (Slipp
starteren for å starte)

Start forhindret 6 Skyllepumpe aktiv To start, turn off rinse pump (Slå
av skyllepumpen for å starte)

Motor stoppet 102 Tomt sete Engine stop due to operator out
of seat (Motoren stanset fordi
føreren er ute av setet)

Motor stoppet 103 Parkeringsbrems aktivert Engine stop due to
parking brake engaged
(Motoren stanset fordi
parkeringsbremsen ble aktivert)

Pumpestart forhindret 202 Bom aktiv To start pump, turn booms off
(Slå av bommer for å starte
pumpen)

Pumpestart forhindret 203 Ute av setet og
parkeringsbremsen ikke
aktivert

To start pump, must be
seated or set parking brake
(Sitt i setet eller koble inn
parkeringsbremsen for å starte
pumpen)

Pumpestart forhindret 205 Motoren starter To start pump, stop cranking
engine (Slutt å starte motoren
for å starte pumpen)
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Pumpe slått av 206 Tomt sete To start pump, remain seated
(Forbli sittende for å starte
pumpen)

Tankstatus 402 Lavt spredertankvolum Tank status, volume low
(Tankstatus, lavt volum)

Tankstatus 403 Skyllepumpe aktiv Tank status, rinse pump on
(Tankstatus, skyllepumpen på)

Parameterstatus 502 Feil parameterverdi angitt Parameter status, invalid value
(Parameterstatus, ugyldig
verdi)

Parameterstatus 503 En verdi er utenfor området av
godkjent verdier

Parameter status, invalid
data defaults used
(Parameterstatus, ugyldige
datastandarder brukes)

Bommer slått av 802 Hastighet sunket Booms turned off, stopped or
moving too slowly (Bommer
slått av, stanset eller beveger
seg for langsomt)

15
 



 


	NO TITLE
	. 
	? Montere settet

	NO TITLE
	Bruke ExcelaRate-programvaren




